

章丘区交运局完善措施打造“温馨春运”

今年春运预计发送旅客25万人次

本报1月12日讯(记者 支倩倩 通讯员 于勇 裴珊珊) 记者日前从章丘区交运局召开的春运工作会上了解到,2017年春运从1月13日开始至2月21日结束,共计40天。据预测,全区道路旅客发送量将达25万人次,城市公交客流量将达160万人次,出租客运发送量将达34万人次。春运期间,全区将投入客车136辆,公交车217辆,出租车318辆。着

力打造“综合春运”、“便捷春运”、“平安春运”、“温馨春运”。

据章丘区交运局相关人员介绍,为确保春运安全稳定,章丘区交运局集中开展安全隐患排查和整改治理行动,严厉打击违法违规行为,及时消除各类隐患。对所有参加春运的车辆及安全设施设备进行全面检查,严禁不符合安全条件的车辆参加春运。加强对运输从业人员的管理,严禁无从业资格

人员驾驶营运车辆。加强客运站的监督管理,督促汽车客运站落实“三不进站、六不出站”安全职责,加强对危险品的查堵,严禁“三品”进站上车。加强雨雪雾霾等恶劣天气下的安全应对,采取相关措施,准备必要设施设备,确保运输安全。

记者了解到,春运期间,章丘区道路旅客发送量将达25万人次,城市公交客流量将达160万人次,出租客运发送量

将达34万人次。节前客流量从1月13日起逐渐增大,高峰期出现在1月20日至27日,节后客流高峰出现在2月3日至12日,1月27日至2月2日高速公路通行压力较大。春运期间,全区将投入客车136辆,公交车217辆,出租车318辆。

为了确保旅客平安回家,春运期间,客运站采取增设售票窗口、延长售票时间、提前预售票、发售团体票、上门售票、

联网售票、网上售票等措施,最大限度地方便旅客购票。配齐各项服务设备,保持站容站貌和车容车貌整洁,维护站内秩序,为广大旅客提供良好的候车环境。开展农民工平安返乡专项活动,方便农民工购票、乘车,为广大农民工提供安全、经济、便捷的运输服务。此外,设立春运投诉举报电话,及时处理旅客投诉,做好查处工作。

91岁俄罗斯老人重见光明 明水眼科医院免费为其手术

本报1月12日讯(记者 石剑芳 通讯员 方超)

尼娜,中文名字刘墨兰,今年91岁,家住山东省淄博张店区南定镇漫泗河村。84年前,年仅7岁的她跟随父母从俄罗斯来到中国,17岁时嫁给年长自己20岁的丈夫。1950年,尼娜跟随丈夫回到家乡淄博,一住就是60多年。在中国生活84年的尼娜,已经完全融入到中国人的生活。现在亲人相继去世后,老人靠捡破烂维持生计。

尼娜的故事被报道后,1月5日,济南市明水眼科医院安排专业医护人员看望尼娜,并携带眼科仪器为老人进行免费眼科检查。经了解,尼娜两年前左眼曾做过一次手术,近两年尼娜右眼视物逐渐模糊,辗转多家医院,虽然被诊断为老年性白内障,但考虑老人年事已高都表示无法医治。

经初步诊断,明水眼科医院的医务人员表示尼娜可以接受手术治疗。听说能够治疗,老人感到非常高兴。1月6日,尼娜在济南市明水眼科医院淄川分院做了眼部检查以及全身等十余项检查,确定尼娜身体指征完全正常



医务人员在为尼娜做眼部检查。

后。济南市明水眼科医院把老人接到章丘,组织专家团队为老人制定了全面的手术方案,并决定次日为老人免费实施手术。

次日上午,该院为老人实施了飞秒激光辅助白内障摘除+人工晶体植入术。据了解,该项手术具有时间非常短暂的特点,它最快能在千万亿分之一秒内释放能量,用飞秒激光代替传统的手术

刀,从而实现精准、微创、安全、快速的手术效果,是目前国内外最高端的手术方式。并且现在一次手术能够同时解决白内障、近视、老花眼等多重问题。

“右眼恢复视力,经过明水眼科医院的治疗实现了我多年的愿望。我现在的右眼能跟以前一样了,真得感谢医院的孩子们。”在接受白内障术后复查的尼娜激动地说。

无证驾车肇事逃逸致一死一伤 交警大队16小时告破交通肇事逃逸案

本报1月12日讯(记者 石剑芳 通讯员 高俊 郑辉)

2016年12月26日22时07分许,韩某红(女,46岁)驾驶电动自行车载孙某霞(女,47岁)沿绣源路由南向北行驶至相公睦里村路口时,被一辆由南向北行驶的车碰撞,造成孙某霞当场死亡,韩某红受伤。现场留下肇事车辆的保险杠、大灯的碎片,但肇事车辆逃逸了。

接到报警后,章丘交警大队事故处理中队民警立即赶赴现场,进行现场勘查工作。因机动车撞人致死并逃逸,案情重大,办案民警立即请示上级领导启动重大交通事故逃逸侦破预案,就地成立12·26专案组。

经初步勘查,发生事故的地点位于绣源路吕家村北的睦里村路口,考虑到该路

段车流量较小、夜间来往的

车辆不多,道路上监控较少以及事故地点有监控录像等因素。办案民警沿途查看肇事车的监控录像,利用图像追踪,查找肇事车的线索。经分析,民警们认为附近几个村庄的车辆肇事的可能性较大,立即出动警力在附近几个村中全面排查,同时发动群众进行有奖举报。

最终,民警在事故附近一公司门口的监控中发现了嫌疑车,初步确定了事故发生的时间为当日22时07分。结合走访民警调查目击证人的情况和分析遗留现场的保险杠碎片的情况,以及专案组民警利用监控发生事故时间段的过车情况,初步确定了肇事车的车型为海马S5小型越野车。因夜间监控图像不清晰,车辆号牌还需进一

步分析确定。

次日下午,迫于各方面的压力,相公庄镇小康村张某主动到交警大队投案自首。经勘查,张某某驾驶的白色海马小型越野车前引擎盖、保险杠破损,与现场遗留保险杠碎片吻合,确定该车是肇事车辆。经讯问,张某某如实供述了自己无证驾驶鲁A×××70白色海马小型越野车交通肇事的事实。张某某表示,撞人后想起自己没有机动车驾驶证,看到没有目击者,他为了逃避责任,抱着侥幸心理驾车逃逸。

截至12月27日下午,“12·26”交通肇事逃逸案16个小时内成功告破。目前,肇事驾驶员张某某已经被依法刑事拘留,该案还在进一步调查处理中。

67家维权服务站让“纠纷不出店” 12315“五进”单位打造维权服务载体

本报1月12日讯(记者 石剑芳 通讯员 荀哲) 近年来,章丘区市场监管局加快推进商超及景区维权服务站建设,积极推行经营者首问和赔偿先付制度,真正构建“纠纷不出店、维权在身边”的维权模式,着力打造由经营者、销售者、消费者、市场监管部门构成的“四位一体”的维权服务载体。

2016年以来,章丘市场监管局结合12315“五进”(进商场、进超市、进市场、进企业、进景区)工作,章丘范围内大力推进维权站点建设,先后在商超、景区、企业、市场累计投入8万余元建立了67家消费维权服务站。打造店面规矩、流程规范、简洁实用的维权站点,确保消费者咨询、投诉有门、有人、有制度。该局还率先在城区42家维权服务站中推行经营者首问和赔偿先付制度,明确提出销售者是消费维权的第一责任人。

违法!保健食品宣称预防疾病 市场监管局开展广告市场专项整治

本报1月12日讯(记者 石剑芳 通讯员 焦治国、刘晓颖) 春节临近,为规范广告市场秩序,维护人民群众合法权益,营造良好的节日市场环境,区市场监督管理局在全区范围内组织开展春节广告市场专项整治活动,全面检查各类广告。

据了解,此次活动主要对食品、酒类、投资理财类、房地产行业广告进行重点整治。食品(含保健食品)类广告中含有“表示功效、安全性的断言或者保证”、“涉及疾病预防、治疗功能”、“利用广告代言人作推荐、证明”等违反法律法规相关规定的内容;房地产类广告中含有“升值或者投资回报的承诺”、“以项目达到某一具体参照物的所需时间表示项目位置”等违反法律法规相关规定的内容。

章丘2016年退役士兵职业技能培训开班 103名退役士兵找到了工作

本报1月12日讯(记者 支倩倩 通讯员 王彦霖) 近日,由章丘区民政局主办,长城军地人才就业创业促进中心承办的“章丘2016年退役士兵职业技能培训暨就业创业双选会”在章丘民政局举办。活动第二天针对退役士兵举行招聘会,现场吸引企业13家,提供就业岗位93个。参加活动的150余名退役军人,有103人找到了工作。

记者了解到,长城军地人才就业创业促进中心是目前全

国唯一的专业为退役军人提供就业创业O2O模式的服务平台,也是全国首家专门为退役军人就业创业服务的社会机构。中心自2011年成立以来,在国家统战部、民政部、省委省政

府等各级领导的亲切关怀和大力支持下,尤其是在各级民政部门领导的具体业务指导下,先后帮助9000余名退役士兵安置了就业岗位,扶持了42个创业项目,辅导孵化了39名退役军人创业明星。

双山大街整治

为以崭新的面貌迎接春节,近日,环卫中心对双山大街进行了为期一周的综合整治,主要清理绿化带垃圾、擦拭“小绿”自行车站点、擦拭果皮箱、冲洗路沿石。此次整治共出动保洁员15名,出动铲车、翻斗车等各类作业车5辆,共清理垃圾300余吨。(通讯员 沈晓)

